

Akadálymentesítési nyilatkozat

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház (a továbbiakban: Kórház) elkötelezett amellett, hogy folyamatosan biztosítsa a <https://szszbvk.hu/> honlap akadálymentes használatát az (EU) 2016/2102 európai parlamenti és tanácsi irányelvet átültető nemzeti jogszabály, a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény (a továbbiakban: Honlap törvény) szerint.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a <https://szszbvk.hu/> honlapra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

Ez a honlap az alábbiakban felsorolt meg nem felelések és kivételek miatt csak részben felel meg a Honlap törvénynek.

Nem akadálymentes tartalom

A Kórház törekszik arra, hogy a honlapján elhelyezett tartalmak a lehető legrövidebb időn belül, minél teljesebb körűen akadálymentessé váljanak.

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő okok miatt nem akadálymentes:

A Honlap törvénynek való meg nem felelés

- A honlap oldalai tartalmazhatnak olyan külső forrásból, illetve harmadik féltől származó videókat és média fájlokat, melyek nem tartalmaznak szöveges feliratot.
- A weboldal tartalmazhat olyan szkennelt pdf. állományokat, melyek felolvasó szoftverek segítségével nem felolvashatóak.
- A honlapon található egyes nyitóképeken a dekorációs ikonok kontrasztja nem minden esetben éri el a 3:1 kontrasztarányt.
- A weboldalon található olyan szakaszok, amelynek folyamatos mozgását, vizuális effektjét billentyűzet segítségével nem lehet szüneteltetni.
- A honlapon elindítható videók esetén a videó vezérlő elemei nem érhetők el billentyűzet segítségével.
- a honlap oldalai tartalmazhatnak olyan külső forrásból, harmadik féltől származó videókat, melyek nem rendelkeznek szöveges feliratozással
- a weboldal esetében előfordulhatnak olyan elemek, amelyekben két hivatkozás is ugyanarra a tartalomra mutat

Akadálymentes alternatíva

A Kórház akadálymentes alternatívaként vállalja, hogy amennyiben ez technikailag lehetséges, a felhasználó egyedi kérése alapján, az igény beérkezésétől számított 30 napon belül elkészíti és az igénylő rendelkezésére bocsátja az általa megjelölt tartalom akadálymentes PDF változatát.

A Kórház az akadálymentes PDF-et a felhasználónak megküldi, illetve a honlapon közzétett, nem akadálymentes változatot amennyiben annak egyéb akadálya nincs, akadálymentesre cseréli.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

Ezen nyilatkozat 2025.01.12. napján készült.

Ezen nyilatkozat harmadik fél által végzett értékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

Az esetleges megfelelőségi hiányosságok az szszbmk@szszbmk.hu címen vagy postai úton jelezhetők.

A visszajelzési mechanizmuson küldött értesítések feldolgozásáért a Kórház Minőségirányítási Osztálya a felelős.

A Honlap törvény 4. § (2) bekezdése értelmében a Kórház, a jelzésre 30 napon belül köteles válaszolni.

Végrehajtási eljárás

Amennyiben Ön a „visszajelzések és elérhetőségek” alcím alatti kapcsolaton keresztül a hozzáférhetőség hiányáról tájékoztatta a Kórházat, de arra 30 napon belül nem kapott kielégítő választ, panaszával a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökséghez fordulhat.

Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség elérhetőségei

Székhely címe: 1134 Budapest, Váci út 35.

Nyitvatartás: munkanapokon 08:00 – 18:00

Telefonszám: +36 1 450 3070

E-mail: ugyfelszolgalat@kifu.hu

Hivatalos jóváhagyás

A jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyom:

Dr. med. habil. Ajzner Éva PhD
főigazgató